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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire de la FLT du 02 octobre 2021  

  

Lieu:  Commune de Schuttrange 

 Salle des fètes 

 185, rue Principale 

 L-5366 Munsbach 

 

  

Début:  09h35, Fin: 10h35  

  

1. Bienvenue  

  

L’échevin de la Commune de Schuttrange Serge Thein souhaite la bienvenue à toutes les personnes 

présentes pour cette Assemblée Générale Ordinaire. Puis il retrace brièvement la politique 

économique et sportive et le développement de la Commune. Il souhaite aux personnes présentes une 

agréable assemblée et pour la FLT la poursuite de ses succès sportifs. 

  

M. Jacques Vandivinit, Président du TC Schuttrange, a le plaisir d‘accueillir l’Assemblée Générale 

Ordinaire FLT 2021. Il évoque brièvement l'histoire du club et remercie les familles qui ont contribué 

à la croissance du club. Le club compte 200 membres et l'école de tennis est en constante croissance. 

Il remercie les membres de son conseil d'administration pour leur travail bénévole. 

 

Le président de la FLT, Claude Lamberty, s’adresse à l’Assemblée Générale, remercie la Commune 

de Schuttrange et le TC Schuttrange.  

La FLT fête son 75e anniversaire, une occasion que nous attendions et préparions depuis deux ans. 

La pandémie a perturbé nos vies et il n'a pas été possible de mettre en place un calendrier de tennis 

raisonnable. Cependant, grâce à l'aide des bénévoles des clubs, nous avons pu relever le défi.  

L'objectif principal pour l'avenir est de développer et de former nos jeunes joueurs avec une 

plateforme optimale, de nommer un manager à temps plein pour professionnaliser la FLT et d'intégrer 

le nouveau sport qu'est le padel. 

Dans le cadre du 75e anniversaire, la FLT a pu organiser un événement majeur ici au Luxembourg 

avec l'AGM Tennis Europe à laquelle participaient 50 nations. Ceci a permis de hisser la FLT encore 

davantage sur la carte du tennis international. 

Enfin, le président a remercié les membres du conseil d'administration, le secrétariat, les entraîneurs 

et les clubs pour leurs efforts inlassables. 
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Le secrétaire général Chris Richartz souligne que sur les 49 clubs actuels, 3 clubs sont excusés et 1 

clubs est absent sans excuse, ce qui fait qu'il y a 45 électeurs dans la salle.  

  

2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire du 26/09/2020  

  

Le procès-verbal a été approuvé par acclamation.  

  

3. Adoption de l’ordre du jour de l’Assemblée  

  

L’ordre de jour de l’Assemblée a été approuvé par acclamation.  

 

4. Désignation de deux scrutateurs  

  

Tom Raths (TC Sandweiler) et Tatiana Silbereisen (TC Grevenmacher) sont désignés comme 

scrutateurs.  

  

5. Discussion et vote des rapports du Conseil d’Administration et des Commissions  

  

Les rapports ont été approuvés par acclamation.  

  

6. Discussion du bilan et compte de profits et pertes de l’exercice clôturé et du bilan 

provisoire au 30 juin de l’exercice en cours  

  

Markus Stegmann explique la situation financière en présentant le compte de profits et pertes.  

  

7. Rapport des Commissaires aux Comptes  

  

Le rapport a été approuvé par acclamation.  

 

8. Approbation du bilan et compte de profits et pertes de l’exercice clôturé  

 

Le bilan et le compte de profits et pertes a été approuvé par acclamation.  
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9. Décharge au Conseil d’Administration et aux commissaires aux comptes  

 

La décharge au Conseil d’Administration et aux commissaires aux comptes est donnée par 

acclamation par l’Assemblée.  

  

10. Admission et exclusion d’un club  

  

Aucune démission ou exclusion de club. 

 

11. Elections statutaires: 

a) Conseil d’Administration : 

 Les 15 candidats qui se sont présentés sont élus à l’unanimité. 

 Le Conseil d’Administration se compose donc pour les 3 années à venir de: 

 M.Claude LAMBERTY TC Howald  Président 

 M. Aly MUNO TC Grevenmacher Vice-Président 

 M. Chris RICHARTZ TC Nordstad  Secrétaire Général 

 M.Markus STEGMANN TC Howald  Trésorier 

 Mme. Denise SCHILTZ TC Schifflange   Membre 

 Mme. Claudine SCHAUL TC Arquebusiers  Membre 

 Mme. Catherine PASTORET TC Schieren  Membre 

 Mme Karine DEGREGORI TC Senningerberg Membre 

 M.Carlo POOS  TC Esch   Membre 

 M. Mike WELTER TC Grevenmacher Membre 

 M.François KNAFF TC Schifflange  Membre 

 M. Charles BERNA Tennis Spora  Membre 

  M.Jemp FELGEN TC Husen   Membre 

  M. Marc GELHAUSEN TC Troisvierges  Membre 

  M. Claude WELTER TC Esch   Membre 
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b) Election au Conseil d’Appel:  

5 candidats (le minimum nécessaire) ont été élus à l’unanimité par acclamation. Il 

s’agit de : 

 M. André CLEMENT  TC Belvaux 

 M. Jean-Marc GOY  Tennis Spora 

 M. Philippe PENNING  TC Stade 

 M. Jacques VANDIVINIT TC Schuttrange 

 Mme. Danièle BERNA  TC Arquebusiers 

 

 La candidature de Mme Nicky STOFFEL-LEMAL (TC Howald) avait été reçu dans 

les délais, mais a été oubliée d’être présentée au vote à l’Assemblée. Mme Stoffel-Lemal sera 

donc cooptée lors de la première réunion du Conseil d’Appel. 
 

 

 c) Election Commissaires aux comptes : 

 3 candidats se sont présentés et sont élus. Il s’agit de : 

 M. Paul BLASIUS 

 M. Alfred PORDAN 

 M. Clemens GEIGER 

 

Le président exprime ses remerciements aux anciens membres du conseil d'administration Jacques 

Castel (absent), Barbara Agostino (absente) et Malou Kutten qui a reçu un bouquet de fleurs. 

 

12. Fixation de la cotisation annuelle et de redevances  

  

Le montant de la cotisation annuelle reste inchangé.  

 

13. Approbation du projet de budget du prochain exercice  

  

Le projet de budget du prochain exercice a été approuvé par acclamation.  

  

14. Examen et vote des propositions introduites par écrit par les clubs et par le Conseil 

d’Administration  

 

Pas de propositions introduites par écrit ni par les clubs ni par le Conseil d’Administration. 
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15. Fixation du lieu pour les finales des championnats interclubs  

  

2 candidatures (TC Arquebusiers et TC Nordstad). TC Arquebusiers fêtera son 100e anniversaire en 

2022. Pour cette raison, le TC Nordstad a retiré sa candidature. 

  

16. Fixation du lieu de la prochaine Assemblée Générale Annuelle  

  

 Il n'y avait pas de candidature au départ, mais le, TC Belvaux s’est porté volontaire pour 

l’organiser à l'occasion de son 55e anniversaire. 

                                                                                    
Claude Lamberty                                                              Chris Richartz  

Président de la FLT                                                          Secrétaire Générale de la FLT  

 


